OT cocTaButensa

MNpepnaraemoe nocobue mnomoXKeT negaroraM B MPOBEAEHUU KOHTPONS
3HaHWM yyallMxcs No MaTemaTuke 3a Kypc 4 kJnacca.

OHo copep>kuT 9 BapuaHTOB WTOrOBOW KOHTPOJIbHOM paboTbl, cocTas-
JIEHHbIX B COOTBETCTBMM C TpebosaHuamu MDepepanbHOro rocygapcrBeHHOro
obpasoBaTtefibHOro craHgapTa HauyanbHoro obuiero obpasoBaHUs U C YUETOM
TpeboBaHWI K YPOBHIO MOAFOTOBKMU YUAlLMXCS, 3aBeplialolMX UYeTBEPTbIM rof
obyyeHuss B HauyaNbHOM LIKONe.

BbinonHeHMe 3agaHWil MTOroBOM KOHTPONbHOM paboTbl AacT yuuTesto
BO3MOX>XHOCTb OLIEHWTb YpOBeHb CHOPMHPOBAHHOCTU YHUBEPCAJIbHbBIX Yyueb-
HbIX [OEMCTBHUM ydalluXcs.

Bpems BbinosiHeHus paboTtbl — 45 MuHyT.

B kakpom BapuaHTe 14 3apaHum.

BepHoe BbINONMHEHWE KaXKAOrO M3 3afjaHWMM C KPaTKUM OTBETOM OLEHM-
BaeTca B 1 6ann. Ina oO6bEMHbIX BbIUUCAEHUM npegnaraemM MoJb30BaTbCs
yepHOBHMKOM. 3afaHue C pas3BEpHyTbiM pewweHueMm U oteetom (Ne 10) oue-
HuBaeTca B 2 6anna. MaxkcumanbHbil 6ann 3a Bcio paboty — 15 Gannos.

B koHue nocobus npuveedeHbl OTBETbl K 3a[aHWsAM BCeX [OEBATU Bapu-
aHTOB WMTOrOBOM KOHTPOJIbHOM paboTbl.

Kputepuu oueHuBaHUs 3afaHUA C pPa3BEPHYTbIM OTBETOM

Yka3zaHUA K oueHUBaHMUIO Bann
BepHo v obocHoBaHHO nosy4dyeH OTBET 2
BepHbili 1 0BOCHOBaHHbIM XOf, peLleHUs, HO HeBepHbld OTBeT 1

B pe3y/bTate OQHOW apU(pPMETUUECKON OLIMOKH

unu BepHbilt U O0BOCHOBaHHbBIN XOf PeELleHHsl, HO OTCYTCTByeT
oTtseT

mnu PeweHne HepocTaTouHO 060CHOBAHO

PelweHne HeBepHO WM OTCyTCTBYET 0

MakcumansHeilii 6ann 2

HonyckaloTcss HWHble cnocobbl pelleHusi, NPUBOAALLUE K BEPHOMY OTBeTY.

O60CcHOBaHHbIM CcUMTaeTCA pelleHWe, B KOTOPOM eCTb BOMNPOCbl W/Wau
NOSICHEHUSA K KarkAoMy [eNCTBHIO, KpoMe mnociefHero.

OtmeTku:

ot 13 po 15 Gannos — oTmeTka «5»;

ot 10 go 12 6annos — oTMeTKa «4»;

ot 7 po 9 Gannos — oTMeTKa «3»;

MeHee 7 GannoB — OTMeTKa «2».



OOpaseu BbIiNOJIHEHUS
KOHTPOJIbHOW pPa0oThI

3aKkasa ueTbipéx ¢abpuk.
3apaHua 1—4.

B Ttabnvue npencrtaBneHa CTOMMOCTb TOBApOB M [OCTaBKM
PaccmoTtpu Tabnuuy W BbINONHM

dab- Cron 5 Cryn Byder HOocraBka
puka KYXOHHbIi 3aKasa

Ne 1 1270 py6. 960 py6. 3420 py6. b6ecnnatHo
Ne 2 1150 py6. 820 py6. 3610 py6. 800 py6.
Ne 3 1430 py6. 840 py6. 3690 py6. 700 py6.
Ne 4 1190 py6. 910 py6. 4420 py6. 950 py6.

1. Kakyio ¢abpuky HY>KHO BblOpaTb, UTOObI KynuTb ca-
Mble pewésble cTysba (6e3 yuéta pgocTtaBku)? YKaxku
HOMep BepHOro oTBeTa.

1) Ne 1 13) Ne 3
X 2) Ne 2 ] 4) Ne 4

2. CKONMbKO HY>XXHO 3annatutb 3a 28 KyXOHHbIX CTOJIOB,
M3roToB/IeHHbIX Ha pabpuke Ne 1 (6e3 yuérta pocras-
KW)? YKakm HOMep BEpPHOro oTBeTa.

' ] 1) 35650 py6.
| ]12) 35500 pyb.
X 3) 35 560 py6.
| ] 4) 33560 py6.

3. Ckonbko bypetr ctouTb 3aka3 Ha pabpuke Ne 3 ue-
TbIPEX KOMIMJIEKTOB, €CJIM KaXKAbld KOMMIEKT COCTOMUT
M3 OOHOro CTO/Mla W LWeCTU CTynbeB (be3 yuyéra mocTtas-
KW)? YKaXku HOMep BepPHOro oTBeTa.

(] 1) 25680 py6. []3) 25280 py6.
[ ]2) 25820 py6. X| 4) 25 880 py6.
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Ckonbko bynetr ctouTb nokynka 6 crtysnbes u 3 Oy-
detoB dabpuku Ne 4 c pocrtaBkon 3akasa? Ykarku
BblpaXXeHWe [/ peLUeHUs 3ahauM.

1) (910 + 4420) - 6 + 950
X 2) 910 - 6 + 4420 - 3 + 950

3) 910 - 3 + 4420 - 6 + 950

4) (4420 + 910) - 3 + 950

Bbiumncnu.
810 :90 - 30

OtBeT 2Y0

Mpoussenenne 37 u 24 6onbwe uucna:

1) 888
2) 898
3) 988
X 4) 887

CeaHc Hauvanca B 18 u v paunca 3 u 15 MuH.
B koTopoM uacy 3akoHuuncs ceaHc?

Oteer 6271118 uwun.

Bbipasu B rpammax.

13 kr 40 r = (/13040 v

YyeHuya weern wuna 3 gHa no 4 nopopesisibHUKA.
JTo B 2 pasa MeHblle, YeM 3a 3TO >X€ BpeMs Ccluua
weeda. Ckonbko nomopesasibHUKOB clivna wweeq?

OteerT 24 NOYOGESMHUAAL.



10. AsTomMObGUNb B nepBbid JeHb exan 5 wuvacos
CO CKopocTblo 65 kKmM/u, a BO BTOpOM pOeHb — 6 ua-
COB CO CKOPOCTblO Ha 5 kM/u 6osnblie, yuem B nep-
BbiIn pgeHb. Kakoe paccrosHue npoexan aBTOMOOWb
3a 2 pgHS? 3anvuuM peleHue U OTBeT.

D65 - 5=325 (htt) - pacomossue, AOMOLOE
iz 1wt abmonoduans 8 1-i gers.

2) 65 +38 =70 (Rutt/r) ~ chopOCMS, O KOMONOL
mwa&muwd&&&wtd%%b

) F0 - 6=420 (Att) = pocomosmue, £omopoe
MO abmonoduns 8o 2-i gers

4)3 25 +420=%45 (k)

Otse™ 20 2 &w&uw&%wequmw
4.5 k.

11. MpoussepneHue uucen 48 u 4 yBenuub Ha UX pas-
HOCTb.

OteeT 236

12. Kakoe uucno Hago Bnucatb B OKOLLKO, 4TobObl pa-
BEHCTBO OblfI0 BEpPHbIM?

[] — 998 = 8675

OTtBeT 96Y 3




13. WupuHa okHa 8 gMm, a Bbicota Ha 12 am 6onblue.
Uemy paBHa nnowaab ABYyX Takux okoH? Oteer paw
B KBagparHbIX [eLuMeTpax.

OTtBerT: 320%/“2°

14. Ha knertuaton Oymare co cTOpoHOM Knetkn 1 cm
n3obparkéH kBagpat. Hanau nnowanb 3akpalleHHOM
durypbl. OTBeT 3anvwM B KBaApaTHbIX CaHTUMETpax.




BapuaHuTt 1

B tabnuue npencrasneHa CTOMMOCTb NMYTEBOK U OBUIETOB Ha no-
e3n Ans B3pocsbix U geten B 4 nareps. PaccmoTtpu Tabnuuy
WU BbINONHU 3apaHua 1—4.

CroumocTb
e CroumocTb CroumocTb
Na- NyTéBKU Ha opf-
peTckoro 6unera B3pOC/IOro
repb | HOro uyesioBeka
Ha noesp 6unetra Ha noesp
3a Hepenio
Ne 1 12 423 py6. 650 py6. 1260 py6.
Ne 2 14 651 py6. 810 pyo. 1370 pyo.
Ne 3 11 635 py6. 490 py6. 940 py6.
Ne 4 13 762 py6. 780 py6. 1250 py6.

1. Kakokh narepb Hy>XHO BblbGpaTb, 4TOObI NyT€BKa Oblna
caMoM peweBor? YKaXku HOMep BepHOro oTBeTa.

1) Ne 1
[ ]12) Ne 2
[ ]3) Ne 3
] 4) Ne 4
2. CKONbKO HY>XHO 3annatuTb 3a MNYTEBKU pns 6 pe-

Ten Ha Hepemo B narepb Ne 3 (6e3 yuéta cTtoMmocTM
ounetoB Ha noespn)?

OTBerT

3. Ckonbko bynet cTouTb npoesn 2 B3pocsbix U 4 pe-
Ten pno nareps Ne 4?

Ot BeT:




Ckonbko byget ctoutb oTapix B narepe Ne 3 3a He-
AeNo OfHOro B3POC/IOr0 M OAHOro pebéHka c ydyeéTom
CTOMMOCTH OunetoB Ha noesn Tyaa U obpartHo? YKaxku
BEPHOE BblpaKeHHue.

1) 11635-.2

2) 11635.2+ 490 + 940

3) 116352+ 490-2+ 940 - 2

4) 11635+ 940-2 + 490 - 2

Y mambl B Kowesnbke 700 py6. El Hamo KynuTb
3 kr s6n0ok no 110 pyb. U HECKOJIbKO KWJIOrpamMoB
royw no ueHe 170 pyo. Kakoe Haubonbliee Konuue-
CTBO KW/IOFPaMMOB TrpyLl CMOXET KynuTb Mama? YKarku
HOMep BepHOro oTBeTa.

1) 1 kr 3) 3 kr
2) 2 «kr 4) 4 «kr
MpousseneHue uvcen 67 u 13 MeHbwe uucna:
1) 817 3) 781
2) 900 4) 202

Macca mopckoro crioHa 5 u. Ytobbl ero B3BecuTb,
HY>XHO B3ATb 25 rupb no:

1) 2 y

2) 200 r

3) 20 «r

4) 2 kr

BaneHTnHa UBaHOBHa BK/OUYMNA CTUPaJ/IbHYIO Mallu-
HYy B 14 uy. Bo CcKO/IbKO MallMHaA OCTaHOBMUTCSH, €C/M
oHa 6ygnetr ctupatb 40 MuUH, nonockatb pABa pasa
no nondaca U 15 MWH omTkumaTb 6enbé?

Ot BerT:



9. PaccmoTtpu Tabnuuy, B KOTOPOW npeacTassfieHbl pe-
3y/bTaTbl COPEBHOBAaHWK MO MNpPbI>)KKaM B BbICOTY.

KonuuectBo yyactHukoB
(uen.)

6 19 10 4

BbicoTa npbiXKKa 1™ 85 cm | 70 cm | 65 cm

YKaxku BepHoe yTBepXKieHue.
| | 1) Nyywmi pesynbtat nokasanu 4 uyenoseka.
| | 2) Otrmetrky 70 cm npeoponen 21 uenosek.
| | 3) He cmornu npeoponetb Bbicoty 85 cm 14 ue-
NOBeEK.
| | 4) 19 uenosek npeogonenu BbiIcOTy MeHblie 1 M.

10. Oea aBTOMOOWNA Bblexaiu OLHOBPEMEHHO HaBCTpe-
4y ApYyr AOpPYry M3 [OBYX rOpOAOB, PacCTOSHWE MeXnay
kotopbiMu 510 km. CkopocTb nepBoro asBTOMOOWNA
94 km/u4, cKoOpocTb BTOporo asTomMobuna 86 km/u.
Kakoe paccrtosHue bygeT mexxay aBToMoOunaMu uyepes
2 yaca? 3anuvuwu pelleHue U OTBeT.
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11. MNMpoussepnenue umncen 43 v 8 yBenuub Ha MX pas-
HOCTb.

OTBerT

12. PasHocTtb pByx uucen paeHa 42 129, BbluuTaemoe
paeHo 18 406. Hanou ymeHbLiaemoe.

OTBeT

13. Hangu uyactHoe uumcen 11 284 u 28.

Ot BerT:

14. PaccMmoTpu 4epTeXX TeppUTOPUM LBETHUKA. YKaXku
HOMEP 4YMCJ/IOBOIO BbIPAXXEHUSI, C MOMOLLbIO KOTOPOro
MOXXHO Yy3HaTb MJOWaAb 3TOro LBETHUKA.

20 om

| 1am

8 om

9 am

3om

1 1) 20 8+ 1-8—9.20
[12)1-20+3-20+20-8
] 3) 20 8—(8—1—23)-9
(14 20-8—(8—1+3)-9
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KoHel[ 03HaKOMUTEIIBHOrO (hparMeHra.
[TprnoOpecTr KHUTY MOYKHO
B UHTEPHET-MarasuHe
«INEKTPOHHBIA YHUBEPCH
e-Univers.ru


https://e-univers.ru/catalog/T0011049/
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